

两条生产线进入安装阶段

金光如东产业项目明年3月投产

本报讯 (通讯员 冯益军 陈建明 记者 杨新明) 昨天,金光如东产业基地一期项目1号生产线两套钢制扬克烘缸主体设备吊装到位,标志着金光如东产业基地1、4生产线的土建进入收尾阶段,安装工作正式开始。

上午9时许,金光集团如东产业基地1号车间前,重达120吨的钢制扬

克烘缸纸机设备被缓缓吊起,通过轨道移动进入车间,经过工人们精准操作,当日吊装到位。

扬克烘缸是现代高速纸机不可缺少的部分,有着极高的干燥效率。在烘干过程中,纸面与扬克烘缸接触的时间越长,生产的纸越光滑、亮泽。金光集团如东产业基地购进的钢制扬克烘缸

高度5.48米,总重达120吨,每台价值500多万元。

金光集团如东产业基地副总经理崔新法介绍,在纸业企业中,一般烘缸直径只有1.8米左右。而这次购进的钢制扬克烘缸直径达5.48米,具有高效、节能、优质、环保特性,各项技术指标达欧洲领先水平。

金光如东产业基地项目是省重特大项目,同时也是旗舰型产业项目,对拉动区域经济增长、助推产业转型升级、带动上下游产业链发展具有重要作用。“随着扬克烘缸等设备的运抵安装,我们工程进度将进一步加快,有望实现明年3月产品投产的目标。”崔新法说。

工会与街道合作
成立“高质量发展联盟”

本报讯 (记者任溢斌) 昨天下午,由崇川区总工会、幸福街道办事处联合发起的“幸会有你·高质量发展联盟”在幸福街道成立。

为了扎实推进高质量发展,崇川区总工会与崇川区幸福街道协商共议,擦出思想火花,碰出合作方案,以“思路互鉴、方法互学、作风互带、工作互帮”为宗旨,合力搭建起“高质量发展联盟”。

据介绍,“幸会有你·高质量发展联盟”主要聚焦招商引资、城市建设、民生事业、工会活动四大主题。

招商引资方面,结合幸福街道发展实际和资源禀赋,充分发挥崇川区总工会力量,探索劳模带招商、职工促建设,工会助发展的合作新模式。利用各级工会的资源优势,通过与发达地区劳模对接,实现以商引商和产业链招商,紧跟项目服务,共抓项目建设。城市建设方面,咬紧“限时必克”工作目标,合力推进轨道交通2号线幸福车辆段、盐通铁路等重点工程搬迁扫尾工作。围绕南通站交通枢纽片区开发,在推进北沿江高铁等重大基础设施建设中,实施合力攻坚,提升幸福发展新动能。民生实事方面,组织工会专业技术人员,通过开展专题培训、网络授课等方式,帮助幸福辖区居民提升技能、促进就业创业。关注困难职工群体,关心个性诉求,保障职工权益。工会活动方面,围绕高质量发展,以职工对美好生活向往为目标,打造幸福工会服务品牌,努力实现服务职工的普惠性、终身性和有效性。



昨天,崇川区永兴街道芦泾港村社区和越江社区组织辖区老党员走进张謇家风家教展示馆,接受廉政文化教育,引领党员向善向上,廉洁修身,廉洁齐家。

记者 徐培钦摄

游千年古镇 品美味羊宴 海安·曲塘第七届羊肉美食文化节开幕

本报讯 (记者李波) 昨天,海安·曲塘第七届羊肉美食文化节暨招商恳谈会开幕,整个节会将持续到12月30日。

曲塘镇位于海安西部,素有“南通西大门”之美誉,是全国重点镇、全国文明镇、国家卫生镇。在推动高质量发展进程中,曲塘镇聚力实施乡村振兴战

略,大力发展乡村旅游,已连续举办六届羊肉美食文化节,形成了具有广泛知名度的餐饮品牌。

曲塘羊肉文化已有100多年历史,肉质酥嫩,无羊腥味,不油不腻,十分美味。白切羊肉、红烧羊肉、羊排羊杂、羊汤水饺等特色美食远近闻名。近期,曲塘镇荣膺“江苏特色美

食之乡”称号,成为当地又一张靓丽名片。

曲塘镇党委书记吉祖荣介绍,今年的羊肉美食文化节以“赏古镇新貌,品特色美食,开放的曲塘欢迎您”为主题,精心打造了羊肉特色街区。节会期间,游客可以在游览曲塘老街、红学公园的同时,尽情享受美味。

 中信银行
CHINA CITIC BANK
以信致远 融智无限

南通分行
NANTONG BRANCH

热烈祝贺

中信银行南通分行个人贷款规模突破百亿大关

2008年,中信银行南通分行在江海明珠近代第一城的大地上诞生。12年来,中信银行南通分行认真践行社会责任、真诚服务社会,镌刻于江海大地,融注于城市血脉,各项业务实现跨越式发展。

为积极响应市委、市政府和监管部门关于“金融支持大众创业万众创业”的号召,满足南通市民的合理金融服务需求,

2019年以来,南通分行个贷业务迎来爆发式增长,全年个贷余额新增38.8亿,增幅115%,一举超越前10年的增量总和,位居南京全辖二级分行首位。2020年,中信银行南通分行个贷余额增量继续在系统内领跑,其中二手房贷款在南通地区的市场份额占比高达40%。截至10月15日,南通分行个贷余额已成功突破100亿

元大关。

在受疫情困扰的2020年,南通分行个贷人积极响应国家发展普惠金融和支持制造业的号召,今年已累计发放普惠个贷9.5亿元,助力570多家小微企业共渡难关;重点关注制造业信贷投放,共投放制造业个人生产经营贷款6000余万元。

当前,多重国家战略在南通交汇叠加,

中信银行南通分行将在“赋能文化”的引领下,以百亿个贷为新起点,上下一心,抢抓机遇,不驰于空想,不骛于虚声,以敢为人先的进取精神和顽强拼搏的狼性精神,谱写新时代下南通分行个贷业务发展转型的华丽篇章,为推动南通经济社会高质量发展,为建设“强富美高”新南通注入了澎湃的中信力量。